
Pozivamo vas na Znanstveni utorak koji će se održati 31. siječnja 2023. 

u 13:00 sati. Izlaganje će održati dr. sc. Ivana Rašić i dr.sc. Tanja 

Broz na temu: 

 

 

Utjecaj pandemije COVID-19 na subjekte u kreativnim i 

kulturnim industrijama – primjer dvije hrvatske županije 

 
Predavanju možete pristupiti preko platforme ZOOM na idućoj poveznici: 

https://us06web.zoom.us/j/82496428317  

 

   

Radni jezik izlaganja je hrvatski.  

 

Sažetak izlaganja: 

Cilj rada je ispitati obilježja sektora kreativnih i kulturnih industrija (KKI) u Istarskoj i 

Šibensko-kninskoj županiji te procijeniti ekonomski doprinos sektora županijskom i 

nacionalnom gospodarstvu. Procjena doprinosa sektora KKI gospodarstvu temelji se 

na analizi poslovnog dijela sektora s obzirom na ograničenu dostupnost podataka na 

županijskoj razini. Dodatno, imajući u vidu činjenicu da je pandemija bolesti COVID-

19 značajno izmijenila društveni i gospodarski život, uzrokovavši brojne poteškoće u 

svakodnevnom životu i poslovanju, te da je sektor kreativnih i kulturnih industrija 

pritom jedan od najsnažnije pogođenih sektora u gospodarstvu Europske unije, 

poseban dio rada posvećen je ispitivanju utjecaja pandemije COVID-19 na subjekte 

sektora kreativnih i kulturnih industrija na području Istarske županije. Riječ je o 

anketnom istraživanju provedenom u razdoblju od 13. listopada do 19. prosinca 2022. 

godine na predstavnicima sektora KKI s područja Istarske županije i Šibensko-kninske 

županije (umjetnici-samostalni djelatnici, obrtnici, poduzetnici, udruge, javne 

ustanove u kulturi). Cilj istraživanja je ispitati pogođenost, otpornost i prilagodbu 

sektora KKI Istarske županije mjerama uvedenim s ciljem suzbijanja širenja pandemije 

bolesti COVID-19. 

 

 O predavačicama: 

 

Dr. sc. Tanja Broz je znanstvena savjetnica na Ekonomskom institutu, Zagreb. Dr. 

sc. Ivana Rašić je znanstvena savjetnica na Ekonomskom institutu, Zagreb. 

 

https://us06web.zoom.us/j/82496428317

